
 
 
ACTA N° 

 
NOMBRE DE LA 
lineamientos COVID
LUGAR
sur occidente 
ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR).
Socialización lineamientos COVID
Plan de acción política anticorrupción 

 
DESARROLLO:

La actividad que se 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 
frente a los 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 
probables casos para COVID. 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incomplet
aislamiento po
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 
dolor en pecho. Finalizado los das 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
años 
esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
aislamiento por 7 días
para COVID19
asistir al servicio de salud, solo 
obligatorio, si el 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 
síntomas requiere valoración méd

ACTA N°  
1 

HORA
3:00 p.m

NOMBRE DE LA 
lineamientos COVID
LUGAR (PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD
sur occidente  
ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR).
Socialización lineamientos COVID
Plan de acción política anticorrupción 

DESARROLLO:

La actividad que se 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 
frente a los usuarios,

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 
probables casos para COVID. 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incomplet
aislamiento po
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 
dolor en pecho. Finalizado los das 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
años y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma
esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
aislamiento por 7 días
para COVID19
asistir al servicio de salud, solo 
obligatorio, si el 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 
síntomas requiere valoración méd

HORA INICIAL:
3:00 p.m 

NOMBRE DE LA REUNIÓN: 
lineamientos COVID-19 y plan de acción política de anticorrupción 

(PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD
 

ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR).
Socialización lineamientos COVID
Plan de acción política anticorrupción 

DESARROLLO: 

La actividad que se desarrolla
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

usuarios, así como también fortalecer el auto cuidado. 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 
probables casos para COVID. 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incomplet
aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 
dolor en pecho. Finalizado los das 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas, se
para COVID19PCR o antígeno desde el primer día de síntomas
asistir al servicio de salud, solo 
obligatorio, si el resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 
síntomas requiere valoración méd

INICIAL: 

REUNIÓN: Capacitación liga de usuarios socialización 
19 y plan de acción política de anticorrupción 

(PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD

ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR).
Socialización lineamientos COVID-
Plan de acción política anticorrupción 

desarrollaen la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

así como también fortalecer el auto cuidado. 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 
probables casos para COVID.  

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incomplet

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 
dolor en pecho. Finalizado los das 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
desde el inicio de síntomas, se

PCR o antígeno desde el primer día de síntomas
asistir al servicio de salud, solo 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 
síntomas requiere valoración méd

 
ACTA 

 
 

HORA FINAL:
5:00 0m 

Capacitación liga de usuarios socialización 
19 y plan de acción política de anticorrupción 

(PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD

ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR). 
-19  

Plan de acción política anticorrupción  

CITADOS:
Ver Lista de asistencia
 

en la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

así como también fortalecer el auto cuidado. 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incomplet

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 
dolor en pecho. Finalizado los das de aislamiento retorna a labores normales. 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
desde el inicio de síntomas, se

PCR o antígeno desde el primer día de síntomas
asistir al servicio de salud, solo si no hay mejoría al terminar el aislamiento 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 
síntomas requiere valoración médica en búsqueda de complicaciones post 

HORA FINAL: 
5:00 0m  

Capacitación liga de usuarios socialización 
19 y plan de acción política de anticorrupción 

(PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD): instalaciones centro de salud 

CITADOS:
Ver Lista de asistencia
 

en la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

así como también fortalecer el auto cuidado. 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realizar 

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 

de aislamiento retorna a labores normales. 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
desde el inicio de síntomas, se

PCR o antígeno desde el primer día de síntomas
si no hay mejoría al terminar el aislamiento 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 

ica en búsqueda de complicaciones post 

DÍA 
31 

Capacitación liga de usuarios socialización 
19 y plan de acción política de anticorrupción 

instalaciones centro de salud 

CITADOS: 
Ver Lista de asistencia

en la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

Se explica que desde el ministerio de salud y protección social se generan 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

así como también fortalecer el auto cuidado. 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
o debe el paciente realizar 

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 

de aislamiento retorna a labores normales. 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
desde el inicio de síntomas, se requiere toma de prueba 

PCR o antígeno desde el primer día de síntomas, no es necesario 
si no hay mejoría al terminar el aislamiento 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 

ica en búsqueda de complicaciones post 

FOR-MAN
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Fecha: JULIO 2018
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MES 
01 

Capacitación liga de usuarios socialización 
19 y plan de acción política de anticorrupción  

instalaciones centro de salud 

Ver Lista de asistencia 

en la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19. 

social se generan 
nuevos lineamientos para manejo y toma de pruebas para COVID-19, para lo 
cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

así como también fortalecer el auto cuidado.  

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
o debe el paciente realizar 

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 

de aislamiento retorna a labores normales. 

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realiza
requiere toma de prueba 

, no es necesario 
si no hay mejoría al terminar el aislamiento 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 

ica en búsqueda de complicaciones post 

MAN-GD-03 
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AÑO 
2022 

instalaciones centro de salud 

en la presente acta corresponde a la capacitación 
a los integrantes de ligada de usuario, para el mes enero se relaciona a los 
nuevos lineamientos para manejo de los casos sospechosos para COVID19.  

social se generan 
19, para lo 

cual es de importancia que los miembros de liga de usuarios para la divulgación 

Para el manejo de los casos probables para COVID19 se cuenta con 5 

Primer caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de <3 a 59 años, con 
o debe el paciente realizar 

r 7 días desde el inicio de síntomas, no requiere toma de prueba 
para COVID19, no es necesario asistir al servicio de salud, solo si presenta 
signos y síntomas de alarma (pérdida de conciencia o dificultad respiratoria o 

de aislamiento retorna a labores normales.  

Segundo Caso: Paciente con síntomas en el rango de edad de >60 años, < 3 
y personas con factores de riesgo joven con signos de alarma, con 

esquema de vacunación completo e incompleto debe el paciente realizar 
requiere toma de prueba 

, no es necesario 
si no hay mejoría al terminar el aislamiento 

resultado es negativo el paciente debe mantener el aislamiento 
o incapacidad a criterio clínico o epidemiológico; si el resultado de la prueba es 
positivo el paciente debe completar los 7 días de aislamiento: Sin mejoría de 

ica en búsqueda de complicaciones post 



 
 
COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin fiebre en los últimos 
24 horas se considera recuperado. 

Tercer caso
no requiere aislamiento, us
toma de prueba para COVID, 
continua con las labores normales. 

Cuarto Caso: Paciente asintomático contacto estrecho con esquema de 
vacunación incompleto o sin v
que inicia la exposición, no requiere toma de prueba para COVID19 y retorna a 
las labores normales después del aislamiento. 

Quinto caso: personal de salud independientemente de ser sintomático o 
asintomático, contacto estrecho con esquema a de vacunación completo o no, 
debe realizar aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas o desde la 
exposición, se debe realizar toma 
Negativo: debe mantener el aislamiento o incapacidad a criterio médico o 
epidemiológico. 
mejoría de síntomas requiere valoración médica en búsqueda de 
com
fiebre en los últimos 24 horas se considera recuperado. 

Se resuelven
plan anticorrupción modulado por la Dra. Maye
Quien explica 
MIPG el cual 
que las entidades públicas planeen, ejecuten y hagan seguimiento a su g
de cara a la ciudadanía. Con MIPG se busca facil
POPAYAN
términos de calidad e integridad para generar valor de cara al ciudadano.

La operación, del mod
operativas, entorno a las cuales se articulan políticas, prácticas e instrumentos 
que permiten desarrollar procesos estratégicos al interior de las entidades. En 
este marco, la Política de Participación Ciuda
operación externa de la Dimensión de “Gestión para el resultado con valores”, 
como una de las políticas que buscan que las entidades adopten e implementen 
prácticas e instrumentos que agilicen, simplifiquen y flexibilicen la op
las entidades para fomentar y facilitar una efectiva participación ciudadana en la 
planeación, gestión y evaluación de las entidades públicas, fortaleciendo así la 
relación del Estado con el ciudadano y generando un mayor valor público en la 

COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin fiebre en los últimos 
24 horas se considera recuperado. 

Tercer caso: Paciente contacto estrecho con esquema de vacunación completo, 
no requiere aislamiento, us
toma de prueba para COVID, 
continua con las labores normales. 

Cuarto Caso: Paciente asintomático contacto estrecho con esquema de 
vacunación incompleto o sin v
que inicia la exposición, no requiere toma de prueba para COVID19 y retorna a 
las labores normales después del aislamiento. 

Quinto caso: personal de salud independientemente de ser sintomático o 
asintomático, contacto estrecho con esquema a de vacunación completo o no, 
debe realizar aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas o desde la 
exposición, se debe realizar toma 
Negativo: debe mantener el aislamiento o incapacidad a criterio médico o 
epidemiológico. 
mejoría de síntomas requiere valoración médica en búsqueda de 
complicaciones post COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin 
fiebre en los últimos 24 horas se considera recuperado. 

Se resuelven dudas 
plan anticorrupción modulado por la Dra. Maye
Quien explica 
MIPG el cual es el marco de referencia diseñado por el Gobierno Nacional para 
que las entidades públicas planeen, ejecuten y hagan seguimiento a su g
de cara a la ciudadanía. Con MIPG se busca facil
POPAYAN, con el fin de que ésta esté orientada hacia el logro de resultados en 
términos de calidad e integridad para generar valor de cara al ciudadano.

La operación, del mod
operativas, entorno a las cuales se articulan políticas, prácticas e instrumentos 
que permiten desarrollar procesos estratégicos al interior de las entidades. En 
este marco, la Política de Participación Ciuda
operación externa de la Dimensión de “Gestión para el resultado con valores”, 
como una de las políticas que buscan que las entidades adopten e implementen 
prácticas e instrumentos que agilicen, simplifiquen y flexibilicen la op
las entidades para fomentar y facilitar una efectiva participación ciudadana en la 
planeación, gestión y evaluación de las entidades públicas, fortaleciendo así la 
relación del Estado con el ciudadano y generando un mayor valor público en la 

COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin fiebre en los últimos 
24 horas se considera recuperado. 

: Paciente contacto estrecho con esquema de vacunación completo, 
no requiere aislamiento, us
toma de prueba para COVID, 
continua con las labores normales. 

Cuarto Caso: Paciente asintomático contacto estrecho con esquema de 
vacunación incompleto o sin v
que inicia la exposición, no requiere toma de prueba para COVID19 y retorna a 
las labores normales después del aislamiento. 

Quinto caso: personal de salud independientemente de ser sintomático o 
asintomático, contacto estrecho con esquema a de vacunación completo o no, 
debe realizar aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas o desde la 
exposición, se debe realizar toma 
Negativo: debe mantener el aislamiento o incapacidad a criterio médico o 
epidemiológico. Con resultado positivo: completar aislamiento por 7 días: Sin 
mejoría de síntomas requiere valoración médica en búsqueda de 

plicaciones post COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin 
fiebre en los últimos 24 horas se considera recuperado. 

dudas a los participantes, y se
plan anticorrupción modulado por la Dra. Maye
Quien explica se cuenta con 

es el marco de referencia diseñado por el Gobierno Nacional para 
que las entidades públicas planeen, ejecuten y hagan seguimiento a su g
de cara a la ciudadanía. Con MIPG se busca facil

, con el fin de que ésta esté orientada hacia el logro de resultados en 
términos de calidad e integridad para generar valor de cara al ciudadano.

La operación, del mod
operativas, entorno a las cuales se articulan políticas, prácticas e instrumentos 
que permiten desarrollar procesos estratégicos al interior de las entidades. En 
este marco, la Política de Participación Ciuda
operación externa de la Dimensión de “Gestión para el resultado con valores”, 
como una de las políticas que buscan que las entidades adopten e implementen 
prácticas e instrumentos que agilicen, simplifiquen y flexibilicen la op
las entidades para fomentar y facilitar una efectiva participación ciudadana en la 
planeación, gestión y evaluación de las entidades públicas, fortaleciendo así la 
relación del Estado con el ciudadano y generando un mayor valor público en la 

COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin fiebre en los últimos 
24 horas se considera recuperado. 

: Paciente contacto estrecho con esquema de vacunación completo, 
no requiere aislamiento, uso de elementos de protección personal, no requiere 
toma de prueba para COVID, no es necesario asistir a centros de salud y 
continua con las labores normales. 

Cuarto Caso: Paciente asintomático contacto estrecho con esquema de 
vacunación incompleto o sin vacunar debe realizar aislamiento por 7 días desde 
que inicia la exposición, no requiere toma de prueba para COVID19 y retorna a 
las labores normales después del aislamiento. 

Quinto caso: personal de salud independientemente de ser sintomático o 
asintomático, contacto estrecho con esquema a de vacunación completo o no, 
debe realizar aislamiento por 7 días desde el inicio de síntomas o desde la 
exposición, se debe realizar toma 
Negativo: debe mantener el aislamiento o incapacidad a criterio médico o 

Con resultado positivo: completar aislamiento por 7 días: Sin 
mejoría de síntomas requiere valoración médica en búsqueda de 

plicaciones post COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin 
fiebre en los últimos 24 horas se considera recuperado. 

a los participantes, y se
plan anticorrupción modulado por la Dra. Maye

se cuenta con El Modelo integrado d
es el marco de referencia diseñado por el Gobierno Nacional para 

que las entidades públicas planeen, ejecuten y hagan seguimiento a su g
de cara a la ciudadanía. Con MIPG se busca facil

, con el fin de que ésta esté orientada hacia el logro de resultados en 
términos de calidad e integridad para generar valor de cara al ciudadano.

La operación, del modelo se desarrolla a través de siete dimensiones 
operativas, entorno a las cuales se articulan políticas, prácticas e instrumentos 
que permiten desarrollar procesos estratégicos al interior de las entidades. En 
este marco, la Política de Participación Ciuda
operación externa de la Dimensión de “Gestión para el resultado con valores”, 
como una de las políticas que buscan que las entidades adopten e implementen 
prácticas e instrumentos que agilicen, simplifiquen y flexibilicen la op
las entidades para fomentar y facilitar una efectiva participación ciudadana en la 
planeación, gestión y evaluación de las entidades públicas, fortaleciendo así la 
relación del Estado con el ciudadano y generando un mayor valor público en la 

 
ACTA 

 
 

COVID. Si el paciente presenta mejoría de síntomas y sin fiebre en los últimos 
24 horas se considera recuperado.  

: Paciente contacto estrecho con esquema de vacunación completo, 
o de elementos de protección personal, no requiere 

no es necesario asistir a centros de salud y 
continua con las labores normales.  

Cuarto Caso: Paciente asintomático contacto estrecho con esquema de 
acunar debe realizar aislamiento por 7 días desde 

que inicia la exposición, no requiere toma de prueba para COVID19 y retorna a 
las labores normales después del aislamiento. 

Quinto caso: personal de salud independientemente de ser sintomático o 
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